Schriftliches Multiplizieren

Aufgabe 1: Multipliziere schriftlich

a) 113(9f-12]|5 b) 3/7|1|-19|4 c) 3/0/(0
d) 216|771 e) 5(3]9| 1|5 f) 6[6|5
g) 5(3/8| (19 h) 3(4/4|-/3|4 i) 9(3|6
i) 6(8|8 314 k) 2(7|8 31 l) 7184

Losungen: Eine Zahl bleibt librig
3475, 7200, 8085, 8618, 10222, 11696, 12621, 12635, 18957, 23392, 25088, 34874, 68328

Aufgabe 2: Multipliziere schriftlich

a) 116(3f-15|2|5 b) 6(4/1|-(3]2]|1 c) 2(6|7
d) 5({5/8|-(7]|4]|2 e) 115(3[-19|2|1 f) 9102
g) 8111 8123 h) 9(3]|5 652 i) 5(1]6

Lésungen: Eine Zahl bleibt ibrig
85575, 130790, 137238, 140913, 141900, 205761, 414036, 595248, 609620, 667453



Schriftliches Multiplizieren - ausfiihrliche Losung
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